


















1.

AçıIar , Açı Çeşitleri

Yukarıda verilen açının okunuşu aşağıdakiler-
den hangisi olamaz?

4. Aşağıdaki açı|ardan hangisi dik açıdır?

<. . a>ABc
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Yukarıdaki şekilde AOC açısı dik açı,
-^-

m(BOC\:25' dir. Bunagöre, AoB açısı_

nın ölçüsü kaç derecedir?

A) 60 B) 65 c) 70 D) 75

Yukarıda verilen açının ölçüsü dik açının öIçü-

sünden kaç derece tazladır?

A) 15 B) 20 c\25

A) P açısı

C) AK açısı

B) APK açısı

D) KPA açısı

T

Yukarıda verilen açının ve öIçüsünün sembo|-

Ierle gösterimi aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A 

A) m(O): 100" B) m(S): 100"

C) m(fr) :1oo" D) m(fr) :100o
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Yukarıda verilen açının ö!çüsü kaç derecedir?
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6.

3.

A) 60 B) 90 c) 120 D) 150

D) 30

A) B)



7.
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Yukarıda verilen açı|ardan kaç tanesi geniş
açıdır?

^)2
B) 3 c)4 D)5

8. Bir geniş açının ölçüsünün alabileceği en kü-

çgb doğal sayı değer kaç derecedir?

A) 92 B) 91 c) 90 D) 89

Aşağıdaki saatlerden hangisinde akrep ile yel-
kovan arasında kalan açı geniş açıdır?

Test

Yukarıdaki şekilde merdiveni açık halde olan
bir itfaiye aracı verilmiştir.

Buna göre, itfaiye aracı i|e rnerdiveni arasında
kalan açının çeşiti aşağıdakilerden hangisidlr?
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A) Dik açı

C) Doğru açı

B) Geniş açı

D) Dar açı

yukarıdaki kareli zeminde verilen k noktasın-
dan d doğrusuna çizilen dikmenin uzunluğu
kaç birimdir?
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A)

A)5 B) 6 c) 7, D)8
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